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	                 COMUNE DI BRONTE
CITTA’ DEL PISTACCHIO E DELLA CULTURA

Città Metropolitana di Catania
	


Tel. 095/7747453  mail  bronteistruzione@comune.bronte.ct.it   

ISTITUZIONE SEZIONI PRIMAVERA

Il Comune di Bronte nell'ambito dei PAC Infanzia 2° riparto finanziato dal ministero Dell'interno e nel rispetto di quanto previsto nel regolamento approvato con delibera del Comitato dei Sindaci del distretto socio sanitario d15- Bronte n.2 del 07.03.2018, saranno attivate due sezioni primavera di cui una presso il 2°Circolo Didattico " Mazzini, plesso Sciarotta", composta da n° 15 Bambini, ed una presso il 1° Circolo Didattico " Spedaleri, plesso Guido Reni", composta da 16 bambini.

Il progetto avrà la durata di mesi 10 mesi da settembre a giugno,nel rispetto del calendario scolastico.

Orario di funzionamento: 

l'orario di funzionamento sarà flessibile e rispondente alle diverse esigenze dell’utenza. L’apertura della Sezione Primavera è prevista dal lunedì al venerdì, in un orario di massima compreso tra le 8 e le 16 ore giornaliere, strutturate con le attività ludico educative guidate, momenti di cura e igiene personale e consumo pasti compresi nel servizio.

Requisiti di accesso;
Sono ammessi a fruire del servizio i bambini che abbiano una età compresa tra i 24 ed i 36 mesi ovvero che compiano i 24 mesi entro il 31dicembre, in tal caso l’inserimento avverrà eventualmente al compimento dei 24 mesi, salvo deroghe motivate, e le cui famiglie risiedano nei Comuni del Distretto socio sanitario di Bronte; l'istanza di ammissione va formulata allegando la seguente documentazione:

Attestazione ISEE in corso di validità

Documento di identità in corso di validità del genitore richiedente

Ogni altro documento attestante le condizioni particolari di disagio o handicap a carico del minore o di uno dei genitori.

Il Comune procederà alla formulazione della graduatoria nel caso in cui le domande di ammissione siano superiore a quello dei posti disponibili. In tal caso saranno attribuiti i punteggi previsti dal regolamento.

Compartecipazione al servizio:

La compartecipazione e gratuita per un ISEE sino a € 25.000,00 oltre tale somma saranno applicate le fasce previste dal regolamento. 

Modalità di presentazione delle domande:
La domanda di ammissione, redatta secondo il modello predisposto, pubblicato sul sito del Comune, dovrà essere presentata dal genitore del minore presso l'ufficio protocollo del Comune entro il 10 settembre 2018.

                                                                                                                            Il Sindaco 

Avv. Graziano Calanna

