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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


 EXPO DEL PISTACCHIO 2018: MERCOLEDI’ 26 CONFERENZA STAMPA DI PRESENTAZIONE 
BRONTE – (24 settembre 2018) – Tutto è pronto per la festa più verde dell’autunno etneo. Venerdì 28 settembre, alle ore 18, il sindaco Graziano Calanna, taglierà il nastro inaugurale della 29’ edizione dell’ “Expo/Sagra del pistacchio di Bronte”. 

Gli stand rimarranno aperti per tutto il week end, per riaprire poi dal 5 al 7 ottobre.    

Una manifestazione che come ogni anno non deluderà le attese dei turisti che non perderebbero mai la vetrina al buonissimo pistacchio di Bronte. 

E mercoledì mattina alle ore 10 la conferenza stampa di presentazione all’interno della pinacoteca Nunzio Sciavarrello di Bronte. Saranno presenti diverse autorità. Fra queste il sindaco di Bronte, avv. Graziano Calanna, l’assessore Giuseppe Di Mulo (che sta seguendo passo passo l’organizzazione della manifestazione) e la Giunta municipale. Con loro il presidente del  Consiglio comunale Nino Galati, i consiglieri e diversi ospiti.

Verrà presentato il programma che, come sempre, offre spettacoli e tanta animazione.   
L’Addetto stampa 

Gaetano Guidotto
Responsabile addetto stampa

Gaetano Guidotto
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Ai sensi della Legge 675/1996, la informiamo che il Suo indirizzo e-mail è stato reperito attraverso fonti di pubblico dominio o attraverso e-mail da noi ricevuta. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta (Privacy L.75/96), ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate. In tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail e precisando l’indirizzo che volete immediatamente rimosso dalla mailing list. Abbiamo cura di evitare fastidiosi MULTIPLI INVII, laddove ciò avvenisse vi preghiamo di segnalarcelo e ce ne scusiamo sin d'ora.


