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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


GLI AUGURI DEL SINDACO PER IL NUOVO ANNO SCOLASTICO 
BRONTE – (16 settembre 2021) – Festoso inizio di anno scolastico a Bronte. Un po’ in tutti gli istituti, i dirigenti scolastici ed i docenti hanno accolto scolari e studenti rassicurando i genitori sul meticoloso rispetto delle norme anticovid. 

E nel primo giorno di scuola il sindaco, Pino Firrarello, ha voluto rivolgere gli auguri all’intero mondo scolastico.

Il programma prevedeva la visita in tutti gli Istituti. Poi però le diverse iniziative hanno rallentato il tour, permettendo al sindaco di fare visita, assieme agli assessori Alessia Capace e Massimo Castiglione al primo e secondo Circolo didattico ed al Liceo Scientifico, accolto dalle dirigenti Gina Avellina, Gabriella Spitaleri e Grazia Emanuele. 

“Completerò il giro nei prossimi giorni. – ha affermato Firrarello –  Ai docenti ho augurato buon lavoro ed agli studenti di impegnarsi e fare tesoro delle lezioni e delle indicazioni dei docenti. 

Inizia – ha continuato - un anno scolastico difficile, a causa del persistere della pandemia, ma che si affronta con maggiore fiducia rispetto al passato. Il Comune è vicino al mondo della scuola, fondamentale agenzia educativa per i nostri giovani, cui auguro di poter amare il proprio Paese. Viaggiando, infatti, - conclude - si accorgeranno che l’Italia è un Paese bellissimo”.            
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