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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


OLIMPIADI STUDENTESCHE 2024: ARRIVANO LE PRIME MEDAGLIE
BRONTE – (17 aprile 2024) – Fioccano le medaglie alle olimpiadi studentesche di Bronte, edizione 2024.

Ogni gara è uno spettacolo, con tifo e coreografie suggestive organizzate dagli istituti scolastici, che puntano a conquistare più medaglie.

“Ogni gara è una grande festa. – ha affermato il sindaco, Pino Firrarello – Si percepisce lo spirito competitivo fra i ragazzi, ma prima di ogni cosa primeggia la voglia di divertirsi. Complimenti a chi ha già conquistato una medaglia, - ha concluso - ma bravi tutti coloro che hanno gareggiato con impegno”.

Presente alle gare anche l’assessore alle politiche scolastiche Maria De Luca e Patrizia Orefice del Comune: “E bello vedere – ha affermato l’assessore De Luca - i ragazzi competere sportivamente. Queste olimpiadi hanno il merito di coinvolgerli nelle pratiche sportive che prediligono, mostrando anche talenti di un certo livello. Un grazie va anche agli arbitri: Ignazio Orefice per il calcio e Franco Cartillone per la Pallavolo”.  

Ed allora ecco che il medagliere che comincia a scrivere i primi nomi.

Nella pallavolo, per i Pulcini, premiazione in fotocopia fra generi diversi. A vincere entrambe le categorie maschile e femminile, infatti, è stata la Scuola Media, seguita dal I Circolo e dal I Circolo.

Sempre nella Pallavolo categoria Juniores maschile, Liceo Scientifico del Capizzi sugli scudi, al punto da occupare i primi 2 gradini del podio con 2 squadre e lasciando solo terzo posto ai pallavolisti del Benedetto Radice. 

Particolarmente agguerrite le gare di calcio. Per la categoria Calcio a 11 “biennio maschile”, prima la “Afm” del Benedetto Radice, seguita dall’Informatica e dalla Scuola media. Nella categoria triennio femminile, invece, primi “Classico-Artistico” del Capizzi, secondo il Benedetto Radice e terzo lo Scientifico del Capizzi.   

Nella categoria “biennio e triennio femminile”, invece, ha vinto il Benedetto Radice, seguita dallo Scientifico e dal Classico-Artistico.

A dimostrazione della passione per il calcio inoltre belle anche le partite dei Pulcini che ovviamente hanno ristretto il campo giocando a 7. Fra le ragazze ha vinto la Scuola media davanti al II Circolo ed al I Circolo. Scuola media che si è imposta anche fra i ragazzi seguita dal I Circolo e dal II Circolo. Capocannoniere fra le ragazze Siria Attinà e fra i ragazzi Mirco Germanà.     
L’Addetto stampa 
Gaetano Guidotto
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