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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


Invito
GIOVEDI’ 30 GIUGNO 2016 – ORE 11
CASTELLO NELSON - BRONTE
CONFERENZA STAMPA DI PRESENTAZIONE DEL PROGETTO 

“LA VIA DEI CASTELLI DELL’ETNA”

Ill.me Testate giornalistiche,

l’Assessore regionale al Turismo, on. Anthony Barbagallo ed il Sindaco di Bronte, avv. Graziano Calanna, hanno il piacere di invitarVi alla conferenza stampa di presentazione del progetto “La Via dei Castelli dell’Etna, che si terrà giovedì 30 giugno 2016, alle ore 11, all’interno del Castello Nelson di Bronte. 


Per l’occasione, La Ferrovia Circumetnea, che nell’ambito dell’iniziativa istituirà il servizio del “Treno dei Castelli dell’Etna”, predisporrà una corsa speciale (treno + bus) in partenza alle ore 9.06 dalla Stazione Borgo di Catania.


Lo stesso bus riporterà gli ospiti a Catania al termine della Conferenza stampa. 


Per usufruire del servizio offerto dalla Fce, però, è necessario confermare la propria presenza, telefonando allo 095/310474 – 095/891999.


Pr ulteriori informazioni chiama il 3920385164

L’ufficio stampa 
Gaetano Guidotto
Addetto stampa

Gaetano Guidotto

Tel 3920385164
Ai sensi della Legge 675/1996, la informiamo che il Suo indirizzo e-mail è stato reperito attraverso fonti di pubblico dominio o attraverso e-mail da noi ricevuta. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta (Privacy L.75/96), ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate. In tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail e precisando l’indirizzo che volete immediatamente rimosso dalla mailing list. Abbiamo cura di evitare fastidiosi MULTIPLI INVII, laddove ciò avvenisse vi preghiamo di segnalarcelo e ce ne scusiamo sin d'ora.


