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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


LUNEDI’ 6 MAGGIO CONSEGNA DEI LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DEI GRANDI PARCHI GIOCO 
BRONTE – (3 maggio 2019) – Bronte è per antonomasia la città del pistacchio e della cultura. Adesso diventerà anche la città dei bambini, con un'area gioco fra le più grandi della provincia.

Lunedì saranno consegnati i lavori per realizzare due nuove aree con giochi per i bambini. E non parliamo di qualche altalena o qualche giochino qua è la per riempire uno spazio, ma di parchi gioco con torri, scivoli, ponti e fune per arrampicarsi in sicurezza. 

I parchi gioco più grandi verranno istallati nel grande e spazioso Parco di Viale Cavalieri di Vittorio Veneto ed in piazza Saitta, nel popoloso quartiere Sciarotta, mentre in piazza Aldo Moro, nel Parco Urbano dietro le scuole medie ed in via Rosario Livatino nel quartiere Borgonuovo, le aree gioco già esistenti verranno tutte ristrutturate, conferendo a tutti gli impianti le certificazioni di sicurezza.

A guardare i disegni degli impianti che verranno istallati si capisce che verranno sistemati scivoli, altalene, piccole palestre per bambini, dondoli e quant'altro l'industria ludica è in grado di realizzare.

“Nel Parco di viale Cavalieri di Vittorio Veneto che tutti chiamano Parco Primavera – afferma il Sindaco Graziano Calanna – realizzeremo l'area gioco fra le più imponenti della Provincia. Circa 400 metri quadrati tutti dedicati ai bambini con giochi fantastici. 

Sarà un impianto con più torri che sarà meraviglioso solo a guardarlo. I bambini impazziranno dalla voglia di giocarci. E per tutti noi sarà una grande gioia.  

A Borgonuovo, inoltre, - continua – oltre a ristrutturare quelli esistenti, ne realizzeremo altri accessibili ai bambini diversamente abili. Io immagino già i genitori che finalmente hanno un luogo sano, salubre e divertente dove portare i propri figli a giocare. Ma immagino anche un luogo frequentato dove tutti potranno recarsi. La qualità della in tutta la Città ne avrà dei benefici”.    

Il perché investire in aree ludiche lo spiega il sindaco Graziano Calanna: “Intanto – afferma - diamo valore ed intesse al Parco di via Cavalieri di Vittorio Veneto, un polmone verde bellissimo che sarà anche più facilmente fruibile appena riusciremo a realizzare l'accesso da via Umberto. 

Poi – continua - che le citta debbano essere a misura di bambino ritengo sia un dovere di ogni sindaco. Ed affinché lo siano realmente devono avere aree giochi accoglienti, accessibili a tutti, stimolanti per bambini di diverse fasce di età, accattivanti in modo tale che il bambino insista con i genitori per essere portato all'aperto e preferisca ad uno smartphone. 

I parchi gioco – conclude - devono far divertire i bambini, ma allo stesso tempo conferire serenità ai genitori che sanno di accompagnare i propri figli in un'area che deve essere sempre pulita, accogliente e soprattutto sicura”.   
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