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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


I COSTI DEI LOCULI COSTRUITI CON IL PROJECT FINANCING 
BRONTE – (9 agosto 2019) – A seguito del comunicato stampa inviato ieri dal titolo “FIRMATA CONVENZIONE PER L’AMPLIAMENTO DEL CIMITERO”, su richiesta di un Collega, si inviano i prezzi dei loculi e dei colombari del Cimitero di Bronte, previsti nel contratto in project financing.

Il primo ed il secondo anno il prezzo di vendita fissato è 2430 €, il terzo 2443 €, il quarto anno 2456 €, il quinto anno 2470 €, il sesto anno 2483 €, il sesto anno 2483 €, il settimo anno 2497 € e l’ottavo anno 2511 €. 


A queste cifre va aggiunta l’Iva al 10%.

Per maggiore chiarezza e trasparenza si trasmette lo specchietto riportato nel contratto.    

L’Addetto stampa 

Gaetano Guidotto
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Responsabile addetto stampa

Gaetano Guidotto

Tel 3920385164
Ai sensi della Legge 675/1996, la informiamo che il Suo indirizzo e-mail è stato reperito attraverso fonti di pubblico dominio o attraverso e-mail da noi ricevuta. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta (Privacy L.75/96), ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate. In tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail e precisando l’indirizzo che volete immediatamente rimosso dalla mailing list. Abbiamo cura di evitare fastidiosi MULTIPLI INVII, laddove ciò avvenisse vi preghiamo di segnalarcelo e ce ne scusiamo sin d'ora.


