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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


ATTESTATO DI LODEVOLE SERVIZIO PER IL SEGRETARIO GENERALE BARTORILLA ED IL DOTT. LUPO
BRONTE – (2 ottobre 2020) – Siciliani che si fanno onore oltre lo Stretto.

Il dott. Giuseppe Bartorilla, di Sant’Alessio siculo in provincia di Messina, attualmente segretario comunale dei Comuni di Bronte e Paternò e il dott. Nunzio Lupo responsabile dell’Area affari generali del Comune di Bronte hanno ottenuto l’attestato di “lodevole servizio” per il lavoro svolto nel Comune di Briatico in provincia di Vibo Valenzia.   

Nell’ottobre del 2018, infatti, il Prefetto di Vibo Valentia,  Giuseppe Gualtieri, ha assegnato, in posizione di sovra ordinazione, il dott. Bartorilla al Comune di Briatico, sciolto per infiltrazioni mafiose. Il suo compito era quello di ripristinare il regolare funzionamento dei Servizi. 

Qualche mese dopo, ed esattamente a fine gennaio del 2020, anche il dott. Lupo è stato nominato responsabile dell’Area amministrativa ed Affari generali del Comune calabrese.

Oggi la Commissione straordinaria del Comune di Briatico, nominata con un decreto del Presidente della Repubblica e composta dai commissari La Vigna, Manceri e Pace, riconoscendo l’ottimo lavoro svolto, ha conferito ad entrambi l’attestato di lodevole servizio. 

Il segretario Bartorilla non è nuovo ad incarichi di prestigio. In 8 anni di servizio, infatti, è stato segretario titolare nei Comuni di Pagliara, Francavilla di Sicilia, Linguaglossa Bronte e Paternò e reggente in ben 11 Comuni compreso Taormina.
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