Manifestazione di interesse finalizzata all'individuazione di un ETS cui affidare, mediante procedura di affidamento diretto ex art.50, c. 1, lett. b) D. Lgs. n. 36/2023, il servizio di Rafforzamento del Segretariato Sociale in favore di cittadini stranieri e/o richiedenti protezione internazionale, a valere sul contributo una tantum erogato dal Ministero dell’Interno ex D.L. n. 50/2022. 

Oggetto della presente procedura è il Rafforzamento dei Servizi Sociali dei Comuni ospitanti un significativo numero di soggetti richiedenti il permesso di protezione temporanea. 
Per rafforzare tale servizio, il Comune di Bronte ha previsto di attivare uno sportello informativo specifico, destinato ai soggetti provenienti dai paesi in guerra e/o ai richiedenti il permesso di soggiorno.  

TERMINI E MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE 
Gli operatori economici qualificati interessati devono presentare la propria domanda di partecipazione, redatta sotto forma di autocertificazione e in lingua italiana entro le ore 14:00 del 16.5.2025, mediante consegna all’ufficio Protocollo del Comune di Bronte o trasmissione a mezzo PEC al seguente indirizzo: protocollo.generale@brontepec.e_etna.it, allegando la seguente documentazione:
1) Istanza di partecipazione alla Manifestazione di interesse (mod. allegato A);
2) Curriculum operatore economico partecipante;
3) Autocertificazione possesso dei requisiti (mod. allegato B).
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