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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


ALLERTA ARANCIONE: DOMANI CHIUSE SCUOLE, CIMITERO ED IMPIANTI SPORTIVI 

Visti i rischi, niente mercato del giovedì

BRONTE – (14 maggio 2025) – Studenti e scolari a casa domani. A seguito dell’allerta meteo arancione diramata dalla Protezione civile regionale, che prevede precipitazioni “a prevalente carattere di rovescio o temporale”, il sindaco di Bronte, Pino Firrarello, ha firmato l’ordinanza di chiusura delle scuole di ogni ordine e grado per domani 15 maggio.
Il provvedimento sindacale prevede anche l’attivazione del Coc (Centro Operativo Comunale di Protezione Civile), le chiusure del cimitero, del mercato settimanale, degli impianti sportivi all'aperto e dei parchi.

Inoltre, è vietato ai ciclomotori circolare ed ai cittadini di transitare nei pressi di aree già sottoposte ad allagamento o frane.

 Infine, consiglia i cittadini a spostarsi solo se realmente necessario.

 L’Addetto stampa 

Gaetano Guidotto     

Responsabile addetto stampa

Gaetano Guidotto

Tel 339/3339679 

Ai sensi della Legge 675/1996, la informiamo che il Suo indirizzo e-mail è stato reperito attraverso fonti di pubblico dominio o attraverso e-mail da noi ricevuta. Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta (Privacy L.75/96), ma può succedere che il messaggio pervenga anche a persone non interessate. In tal caso vi preghiamo di segnalarcelo rispondendo CANCELLAMI a questa mail e precisando l’indirizzo che volete immediatamente rimosso dalla mailing list. Abbiamo cura di evitare fastidiosi MULTIPLI INVII, laddove ciò avvenisse vi preghiamo di segnalarcelo e ce ne scusiamo sin d'ora.


