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UFFICIO STAMPA COMUNE DI BRONTE
COMUNICATO STAMPA


LA DOTTORESSA LOREDANA TORELLA NUOVO SEGRETARIO GENERALE
BRONTE – (2 maggio 2025) – Il Comune di Bronte ha un nuovo segretario generale.

Si tratta della dottoressa Loredana Torella che ieri è stata accolta dal sindaco, Pino Firrarello, dalla Giunta municipale, dai capi area e dai dipendenti del Comune.

La dottoressa Torella, iscritta all’albo nazionale dei segretari comunali e provinciali dal marzo 2022 in fascia “A”, vanta un percorso professionale di altissimo livello. 

Dopo aver conseguito la laurea in Giurisprudenza presso l’Università di Catania, ha maturato un’esperienza decennale nel settore amministrativo e legale, ricoprendo ruoli di grande responsabilità in vari Comuni della Sicilia.

Tra gli incarichi più rilevanti, spiccano le funzioni di commissario straordinario con i poteri del Sindaco e della Giunta nel Comune di Tremestieri Etneo ed in sostituzione del Consiglio comunale a Santa Domenica Vittoria, oltre alle numerose funzioni di segretaria comunale in vari enti locali, tra cui Centuripe, Ragalna, Ispica, Maniace, Noto, Ramacca, Castel di Iudica, Belpasso e Camporotondo Etneo ed altri. 

Attualmente è anche segretario generale nel Comune di Raddusa e di Paternò, dove è stata assegnata dalla Prefettura di Palermo. 

“Accogliamo con entusiasmo la dottoressa Torella – ha affermato il sindaco Pino Firrarello – riconoscendole esperienza e capacità professionali tali da contribuire alla crescita e alla trasparenza dell’ente, a vantaggio della qualità dei servizi offerti dal Comune e quindi dei nostri concittadini”.

Alla dottoressa Torella sono giunti gli auguri di buon lavoro anche dal presidente del Consiglio Comunale, dott. Aldo Catania, e dai consiglieri.
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